
Склад: L-аргінін, інулін, бетаїн безводний, таурин, гліцин, лимонна кислота 
(регулятор кислотності), L-карнітин L-тартрат, ароматизатор, підсолоджувачі 
(екстракт монкфрута та екстракт стевії)

Вміст (1 стіку) порошку 9,4 g (г): бетаїн — 1500 mg (мг), L-аргінін — 2000 mg (мг), 
L-карнітин L-тартрат — 500 mg (мг), таурин — 1000 mg (мг), гліцин — 1000 mg (мг), 
інулін — 2000 mg (мг)

Рекомендації щодо споживання: дієтична добавка до раціону харчування – 
джерело бетаїну, аргініну, карнітину, таурину, гліцину та пребіотичних волокон 
інуліну

Спосіб вживання та рекомендована добова кількість: вміст 1 стіка розвести у 
100 ml (мл) питної води кімнатної температури, вживати після їжі 1 раз на добу. 
Рекомендована тривалість застосування від 2-х тижнів або за призначенням 
лікаря

Застереження: індивідуальна підвищена чутливість до компонентів продукту, діти 
до 18 років. Вагітні та жінки в період лактації споживають дієтичну добавку тільки 
за рекомендацією та під наглядом лікаря. Не перевищувати рекомендовану 
добову порцію. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного 
раціону харчування. Зберігати у недоступному для дітей місці

Форма випуску: порошок в стіках по 9,4 g (г) ±9%, 20 стіків в коробці з 
листком-вкладишем

Умови зберігання: в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла місці, 
за температури не вище 25°C та відносної вологості повітря не більше 75%. 
Зберігати в недоступному для дітей місці

Строк придатності: 3 роки

Дата завершення мінімального терміну придатності «Краще спожити до кінця…» та 
номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці

ЛИСТОК-ВКЛАДИШ
Дієтична добавка 
“Вітаріс Беталонг Аміно+ / 
Vitaris Betalong Amino+” 
з підсолоджувачами

Оператор ринку (відповідальний за інформацію про харчовий продукт): ТОВ 
«ВІТАРІС ЛАБС» 39600 м.Київ, вул. Практична, буд. 1, кв. 86, Україна, тел.: +38 066 
602 86 75

На замовлення: ТОВ “ВІТАРІС ЛАБС”, ФОП Саєнчук Богдан Анатолійович (ТМ Vitaris 
Nutrition Labs)

Найменування та місцезнаходження виробника: ТОВ «АКТІЛАЙФ НУТРІШН». 
Місцезнаходження та адреса виробничих потужностей: вул. Курортна, 54-б, с-ще 
Ворзель, Бучанський р-н, Київська обл., 08296, Україна


